
ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ № 14 

засідання Вченої ради 

Одеського державного університету внутрішніх справ 
 

28 жовтня 2025 року м. Одеса 
 

Голова Вченої ради – Давиденко В.В. 
Заступник голови Вченої ради – Корнієнко М.В. 
Учений секретар – Ісаєнко М.М. 
 

Присутні: члени Вченої ради. 

 

1. Про результати роботи приймальної комісії та проведення набору до 

університету у 2025 р. 
 

СЛУХАЛИ: 

відповідального секретаря приймальної комісії професора Шкуту О.О. про 

результати роботи приймальної комісії та проведення набору до університету у 

2025 році. 

 

УХВАЛИЛИ: 

2. Начальнику відділу соціально-гуманітарної роботи Кучеренко С.Г. 

забезпечити виконання плану організаційних і практичних заходів з 

професійної орієнтації населення з добору кандидатів на навчання до 

університету у 2025/2026 навчальному році. 

3. Відповідальному секретарю приймальної комісії професору Шкуті О.О. 

до 19 грудня 2025 року надати пропозиції щодо складу приймальної комісії 

університету у 2026 році. 

 

 

Оригінал протоколу підписали: 
 

Голова Вченої ради   підпис В’ячеслав ДАВИДЕНКО 

Учений секретар Вченої ради  підпис Максим ІСАЄНКО 
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Голова Вченої ради – Давиденко В.В. 
Заступник голови Вченої ради – Корнієнко М.В. 
Учений секретар – Ісаєнко М.М. 
 

Присутні: члени Вченої ради. 
 

2. Про результати практичної підготовки здобувачів вищої освіти університету. 
 

СЛУХАЛИ: 

начальника відділу організації освітнього процесу доцента Сіфорова О.І. 

про результати практичної підготовки здобувачів вищої освіти університету. 

 

УХВАЛИЛИ: 

2. Керівникам інститутів та факультетів затвердити на засіданні науково-

методичної ради у листопаді 2025 року програми практичної підготовки 

здобувачів вищої освіти відповідно до Положення про практичну підготовку 

слухачів та курсантів університету та Положення про практичну підготовку 

студентів університету.  

3. Керівникам практики здійснювати контроль за проходженням навчальної 

практики та стажування здобувачами вищої освіти у визначені графіком терміни. 

4. Керівнику юридичної клініки університету надати керівництву інституту 

права та безпеки список студентів, залучених до діяльності юридичної клініки, 

яким можливо зарахувати результати навчання, визначені відповідною 

програмою практичної підготовки для першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю «Право». 

5. Відділенню практичного навчання відділу організації освітнього процесу 

з метою забезпечення ефективного контролю виконання програми практичної 

підготовки здобувачами вищої освіти під час практичної підготовки здійснювати 

вибіркові перевірки.  

 

 

Оригінал протоколу підписали: 
 

Голова Вченої ради   підпис В’ячеслав ДАВИДЕНКО 

Учений секретар Вченої ради  підпис Максим ІСАЄНКО 

  



ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ № 14 

засідання Вченої ради 

Одеського державного університету внутрішніх справ 
 

28 жовтня 2025 року м. Одеса 
 

Голова Вченої ради – Давиденко В.В. 
Заступник голови Вченої ради – Корнієнко М.В. 
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Присутні: члени Вченої ради. 
 

3.2. Про призначення гарантів освітніх програм. 
 

СЛУХАЛИ: 

начальника відділу забезпечення якості освіти доцента Камінську О.А. про 

призначення гарантів освітніх програм. 

 

УХВАЛИЛИ: 

2. Призначити гарантом освітньо-професійної програми «Правоохоронна 

діяльність» другого (магістерського) рівня вищої освіти професора кафедри 

адміністративної діяльності поліції професора Галунько В.М.  

3. Призначити гарантом освітньо-наукової програми «Психологія» третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти професора кафедри психології та 

педагогіки професора Кобця О.В.  

 

 

Оригінал протоколу підписали: 
 

Голова Вченої ради   підпис В’ячеслав ДАВИДЕНКО 

Учений секретар Вченої ради  підпис Максим ІСАЄНКО 
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Присутні: члени Вченої ради. 
 

3.3. Про внесення змін до форми атестації здобувачів вищої освіти. 
 

СЛУХАЛИ: 

начальника відділу організації освітнього процесу доцента Сіфорова О.І. 

про внесення змін до форми атестації здобувачів вищої освіти, які навчаються за 

освітньо-професійною програмою «Правоохоронна діяльність» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти. 

 

УХВАЛИЛИ: 

2. Затвердити для здобувачів вищої освіти навчально-наукового інституту 

підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції Національної поліції 

України атестацію у формі комплексних екзаменів: «Оперативно-розшукова 

діяльність, Поліцейська діяльність», «Кримінальне право, Кримінальний процес, 

Криміналістика». 

 

 

Оригінал протоколу підписали: 
 

Голова Вченої ради   підпис В’ячеслав ДАВИДЕНКО 

Учений секретар Вченої ради  підпис Максим ІСАЄНКО 
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Присутні: члени Вченої ради. 
 

3.4. Про утворення комісій Вченої ради. 
 

СЛУХАЛИ: 

ученого секретаря секретаріату Вченої ради Ісаєнка М.М. про утворення 

комісій Вченої ради.  
 

УХВАЛИЛИ: 

2. Для підготовки висновку про рівень педагогічної, навчально-методичної 

та наукової роботи професора кафедри адміністративної діяльності поліції 

доцента Ульянова О.І., а також відповідність атестаційних матеріалів здобувача 

вченого звання професора утворити комісію Вченої ради в такому складі: 

перший проректор професор Корнієнко М.В., професор кафедри вогневої 

підготовки професор Катеринчук І.П., директор інституту післядипломної 

освіти та заочного навчання доцент Бахчеван Є.Ф. 

3. Для підготовки висновку про рівень педагогічної, навчально-методичної 

та наукової роботи доцента кафедри адміністративного права і процесу 

Шерстюк Г.М., а також відповідність атестаційних матеріалів здобувача 

вченого звання доцента утворити комісію Вченої ради в такому складі: 

начальник відділу організації наукової діяльності доцент Домброван Н.В., 

начальник відділу організації освітнього процесу доцент Сіфоров О.І., 

завідувач кафедри мовної підготовки доцент Ситько О.М. 

 

 

Оригінал протоколу підписали: 
 

Голова Вченої ради   підпис В’ячеслав ДАВИДЕНКО 

Учений секретар Вченої ради  підпис Максим ІСАЄНКО 
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Присутні: члени Вченої ради. 
 

3.5. Про утворення разових спеціалізованих вчених рад. 
 

СЛУХАЛИ: 

ученого секретаря секретаріату Вченої ради Ісаєнка М.М. про утворення 

разових спеціалізованих вчених рад. 

 

УХВАЛИЛИ: 

2. Утворити разову спеціалізовану вчену раду ДФ 41.884.097 для захисту 

дисертації аспіранта Висоцького С.О. на тему «Кримінально-правова та 

кримінологічна характеристика самовільного залишення військової частини 

або місця служби в умовах воєнного стану в Україні» в такому складі: голова – 

д.ю.н., проф. Бабенко А.М., завідувач кафедри кримінально-правових 

дисциплін ОДУВС; рецензенти: к.ю.н., доц. Лісніченко Д.В., доцент кафедри 

кримінального процесу та криміналістики ОДУВС, к.ю.н., доц. Домброван Н.В., 

начальник відділу організації наукової діяльності ОДУВС; опоненти: к.ю.н., 

доц. Гавловська А.О., завідувач кафедри національного, міжнародного права та 

правоохоронної діяльності Херсонського державного університету, д.ю.н., ст. 

дослідник Пузирьов М.С., начальник кафедри правових дисциплін 

Національної академії Національної гвардії України. 

3. Утворити разову спеціалізовану вчену раду ДФ 41.884.098 для захисту 

дисертації здобувача Коломійця Ю.М. на тему «Виконання службово-бойових 

завдань Національною поліцією України у взаємодії з Національною гвардією 

України» в такому складі: голова – д.ю.н., проф. Собко Г.М., професор кафедри 

кримінального права та кримінології ОДУВС; рецензенти: к.ю.н., доц. 

Берендєєва А.І., доцент кафедри адміністративно-правих дисциплін ОДУВС, 

к.ю.н., доц. Крижановська О.В., завідувач кафедри адміністративного права і 

процесу ОДУВС; опоненти: д.ю.н., проф. Коміссаров О.Г., т.в.о. заступника 

директора з освітньої та науково-дослідної діяльності навчально-наукового 

інституту поліцейської діяльності Національної академії внутрішніх справ, 

к.ю.н., доц. Покайчук В.Я., завідувач кафедри тактико-спеціальної підготовки 

Дніпровського державного університету внутрішніх справ. 

4. Утворити разову спеціалізовану вчену раду ДФ 41.884.099 для захисту 

дисертації аспіранта Процюка Е.О. на тему «Адміністративно-правові 

постслужбові антикорупційні обмеження щодо функціонерів публічного 

сектору» в такому складі: голова – д.ю.н., проф. Галунько В.М., професор 

кафедри адміністративної діяльності поліції ОДУВС; рецензенти: к.ю.н., доц. 

Берендєєва А.І., доцент кафедри адміністративно-правих дисциплін ОДУВС, 



к.ю.н., доц. Сірко В.С., доцент кафедри адміністративно-правових дисциплін 

ОДУВС; опоненти: д.ю.н., доц. Боровик А. В. віце-президент з наукової роботи 

Науково-дослідного інституту публічного права, к.ю.н., доц. Назимко О.В. 

доцент кафедри цивільно-правових та гуманітарних дисциплін Донецького 

державного університету внутрішніх справ. 

5. Відділу організації наукової роботи впродовж п’яти робочих днів із дати 

видання наказу про введення в дію цього рішення організувати виконання 

вимог п. 18 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування 

рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової 

установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44. 

 

 

Оригінал протоколу підписали: 
 

Голова Вченої ради   підпис В’ячеслав ДАВИДЕНКО 

Учений секретар Вченої ради  підпис Максим ІСАЄНКО 
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Голова Вченої ради – Давиденко В.В. 
Заступник голови Вченої ради – Корнієнко М.В. 
Учений секретар – Ісаєнко М.М. 
 

Присутні: члени Вченої ради. 
 

3.6. Про рекомендацію до друку видань. 
 

СЛУХАЛИ: 

ученого секретаря секретаріату Вченої ради Ісаєнка М.М. про рекомендацію 

до друку видань. 

 

УХВАЛИЛИ: 

2. Рекомендувати до друку:  

методичні рекомендації «Нормативно-правове забезпечення та порядок 

використання (застосування) безпілотних літальних апаратів (БПЛА) 

підрозділами поліції для забезпечення громадської безпеки» (автори: Крижа-

новська О.В., Мукоіда Р.В., Аносєнков А.А., Коломієць Ю.М., Проскурня Є.Є.); 

навчально-методичний посібник «Соціологія» (автори: Матвєєва Л.Г., 

Пальшков К.Є., Нівня Г.О., Телелим І.В., Клочко І.О.).  

 

 

Оригінал протоколу підписали: 
 

Голова Вченої ради   підпис В’ячеслав ДАВИДЕНКО 

Учений секретар Вченої ради  підпис Максим ІСАЄНКО 

 


